



В Краснодарском крае Андрей Пивоваров признан виновным в руководстве деятельностью иностранной неправительственной организации, признанной нежелательной на территории Российской Федерации

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Андрею Пивоварову. Он признан виновным в руководстве деятельностью иностранной неправительственной организации, признанной нежелательной на территории Российской Федерации (ст.284.1 УК РФ в редакции Федерального закона от 23.05.2015 №129-ФЗ).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2019 по май 2021 года Пивоваров осуществлял руководство иностранной неправительственной организацией, деятельность которой признана нежелательной на территории Российской Федерации. В указанный период Пивоваров неоднократно размещал в открытом доступе сведения агитационного характера в поддержку данной организации. При этом Пивоваров неоднократно привлекался к административной ответственности за участие в деятельности иностранной неправительственной организации. В июле прошлого года Андрей Пивоваров был задержан при попытке скрыться от органов предварительного следствия за пределами страны.

Приговором суда Андрею Пивоварову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. Дополнительно ему назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706182>